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Па№от
Об участии региональном проекте "Профориентационные уроки будущего"
Министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края (далее - министерство) информирует о начале реализации месяца агротехнологической промышленности в рамках репюнального проекта "Профориентационные уроки будущего" (далее - проект).
Месяц а!ротехнологической промышленности проводится с I по 31 марта 2022 I
Этапы реализации месяца:
I [bookmark: bookmark0]этап - встреча обучающихся профильных классов с представителями ФГБОУ ВО "Кубанский государственный аграрный университет им. И.Т. Трубил ина".
К участию во встрече приглашаются обучающихся 10-11 классов (групп) агротехнологической направленности. Дата проведения встречи: 4 марта 2022 г. в 13:00. Подключение классов (групп) осуществляется из студий общеобразовательных организаций. Один класс (группа) - I точка подключения.
Ссылка для подключения:
ЬШи>:/.|киЬ«;аи.м'еЬех.сот/тее1-|ер1як1па.1
Регистрация классов (групп) для участия осуществляется педагогом по ссылке: Ипр8://Гопп$.я1е/\у41Р|М'ВскКуйо7г А9
II [bookmark: bookmark1]этап - с 15 марта по 31 марта 2022 г
При участии ООО "ФосАгро-Кубань" - крупнейшею предприятия агротехнологической промышленности на российском рынке:
просмотр видеоурока, выполнение заданий проектного кейса.
Задания II этап месяца а!ротехнологической промышленности будут опубликованы на сайте министерства не позднее 15 марта 2022 г. Ссылка на материалы будет направлена дополнительно.
2
Просим проинформировать зарегистрированные школьные команды о возможности участия в месяце агротехнологической промышленности.
